
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 8 (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2026, 10 (DÉCIMA 

LEGISLATURA). REALIZADA DIA 20 DE MAIO DE 2026 ÀS 17H30. SITUADA À 

RUA: AUGUSTO EVARISTO N2  30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - CEARÁ.  

PRESIDENTE: MARIA ELICIA DOMINGOS NASCIMENTO DE PAULA. 

VICE-PRESIDENTE: VEREADORA ANA MICHELLE LIMA BARROSO DE SOUZA. 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ELIVELSON RODRIGUES COSTA. 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM. 

Estavam presentes os Senhores(as) Vereadores(as): Ana Micheile Lima Barroso de 

Souza, Francisco Antonio Meio Bonfim, Francisco Elivelson Rodrigues Costa, João 

Paulo Ferreira, Manoel Alves de Oliveira, Manoel Bezerra Ferreira, Manoel Santana 

Vieira, Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula e Valdery Cavalcante Calisto. 

Também estavam presentes os Assessores Jurídico Dr. Nixon Marden de Castro 

Sales e o Dr. Francisco Elvys Silva Rodrigues. Havendo número legal, a Senhora 

Presidente declarou a Sessão Ordinária aberta às 17h30m1n. Em seguida, o 12 

Secretário fez a leitura da Ata da 7 (Sétima) Sessão Ordinária do ano de 2026, 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o 12  Secretário fez a leitura das matérias: 
Parecer Conjunto n2  15/2026 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e 

da Comissão de Finanças, Orçamentos, Fiscalização e Controle e do Projeto de Lei 

n2  015/2026 - "DISPÕE SOBRE A SUPLEMENTAÇÃO DO REPASSE DO DUODÉCIMO 
AO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE IPAPORANGA PARA O EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Autoria: Poder Executivo. 

Aprovados por unanimidade. Fica facultada o uso da palavra para os demais 

Vereadores presentes. Vereador VaIdery Cavalcante Calisto: cumprimentou a 
presidente, os demais vereadores e vereadora, os servidores da Casa, o público 

presente e os que acompanhavam pelas redes sociais. Em seguida, parabenizou os 

pedagogos pela passagem do Dia do Pedagogo, comemorado em 20 de maio, 

destacando a dedicação desses profissionais à educação do município de 

Ipaporanga e reconhecendo a contribuição deles para o destaque da educação 

municipal na região. O vereador também registrou homenagem aos profissionais 

da enfermagem pelo Dia do Enfermeiro, comemorado em 12 de maio, ressaltando 

a importância essencial da enfermagem nos serviços de saúde, especialmente no 

município. Destacou a atuação desses profissionais nas unidades básicas de saúde, 
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hospitais, imunização e atenção básica. Ainda em sua fala, homenageou os 

auxiliares e técnicos de enfermagem, reconhecendo o empenho, dedicação e 

qualificação desses servidores na prestação de cuidados à população. Finalizou 

deixando seu abraço e agradecimento a todos os profissionais da enfermagem do 

município. Vereadora/ Presidente Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula: 

desejou boa sorte aos candidatos inscritos no concurso da Câmara Municipal de 

Ipaporanga, informando que as inscrições foram encerradas no dia 18 e que as 

provas serão realizadas em 21 de junho. A presidente incentivou os participantes a 

se dedicarem aos estudos, destacando a importância da organização e do empenho 

para alcançar bons resultados. Finalizou deixando palavras de motivação e 

incentivo a todos os concorrentes das vagas do concurso público da Câmara 

Municipal. E não havendo mais nada a tratar, declarou a Sessão encerrada às 18h. 

kiimirw  
Maria Elicia Domingos N. de Paula Francisco Elivelson Ré1rigues Costa 

Presidente 1° Secretário 
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